
№ 191 хаттама

мектепке дейінгі жастағы балаларды мектепке дейінгі тәрбиемен және оқытумен қамтамасыз ету үшін жеке меншік мектепке дейінгі ұйымдарда орын ашуға мемлекеттік білім беру тапсырысын орналастыру туралы комиссия отырысы

2022 жылғы 15 маусым                                                                             Өскемен қаласы

Қатысқандар:
Комиссияның 9 мүшесінің 6-ы қатысты.
Комиссия төрайымы - Алагузова Сауле Бауржановна, «Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім беру бөлімі» ММ басшысы;
Комиссия мүшелері:
Турарова Гульмира Кажиевна - «Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімі» ММ басшысының орынбасары;
Капезова Еркежан Жумановна - «Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімі» ММ жалпы, орта білім беру және мектепке дейінгі ұйымдар секторының бас маманы;
Ергалиев Бауржан Жанымканович - «Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімі» ММ жоспарлау, болжау және тіршілік әрекетін қамтамасыз ету секторының бас маманы;
Чернышёва Инесса Александровна - Қоғамдық кеңестің төрағасы;
Адылхан Асет Бердыгалиұлы - Шығыс Қазақстан облысы Кәсіпкерлер палатасының адами капиталды дамыту бөлімінің бастығы;
Комиссия хатшысы – Рысбекова Салтанат Кинаятовна, «Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім бөлімі» ММ әдіскері.
Тапсырыс беруші: ЖШС «Ертіс Сити «Балдаурен» балабақша-бөбекжайы.
Күн тәртібі:
1. Мектепке дейінгі жастағы балаларды мектепке дейінгі тәрбиемен және оқытумен қамтамасыз ету үшін 144 орынға (3 жастан 6 жасқа дейін) арналған мемлекеттік білім беру тапсырысына ЖШС «Ертіс Сити «Балдаурен» балабақша-бөбекжайынан түскен ұсынысты қарау туралы. 25.05.2022 ж. Мектепке дейінгі жастағы балаларды 144 орындық (3 жастан 6 жасқа дейін) мектепке дейінгі тәрбиемен және оқытумен қамтамасыз ету бойынша ЖШС «Ертіс Сити «Балдаурен» балабақша-бөбекжайы мемлекеттік білім беру тапсырысын орналастыру туралы өтініш.
«Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім беру бөлімі» ММ түскен ЖШС «Ертіс Сити «Балдаурен» балабақша-бөбекжайы өтінішін қарау кезінде комиссия: Қазақстан Республикасының 2007 жылғы 27 шілдедегі № 319-III «Білім туралы» Заңын (өзгерістермен және толықтырулармен), Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрінің 2018 жылғы 30 қазандағы № 595 (29.12.2021 жылғы № 614 өзгерістер мен толықтырулармен) бұйрығымен бекітілген Мектепке дейінгі ұйымдар қызметінің үлгілік қағидалары; Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 2021 жылғы 9 шілдедегі № ҚР ДСМ-59 бұйрығымен бекітілген «Мектепке дейінгі ұйымдар мен балалар үйлеріне қойылатын санитариялық-эпидемиологиялық талаптар» санитариялық қағидаларын басшылыққа алады.
Комиссияға құжаттар ұсынылды:
Комиссия төрағасының атына 25.05.2022 жылғы өтініш;
1. Тіркелген заңды тұлға, филиал немесе өкілдік туралы 6.06.2012 жылғы          № 120640003218 анықтама;
2. 2021 жылғы 15 мамырдағы ЖШС «Ертіс Сити «Балдаурен» балабақша-бөбекжайы жарғысы;
3. 26.05.2022 жылғы № 148639 берешегінің жоқтығы туралы банктен анықтама;
4. 26.05.2022 жылғы жағдай бойынша салық төлеушінің берешегінің жоқ (бар) екендігі туралы мәліметтер;
5. 2021 жылғы 15 қарашадағы сатып-алу шарты;
6. 01.04.2022 жылғы медициналық қызметпен айналысуға Лицензия;
7. "Білім туралы" Қазақстан Республикасының 2007 жылғы 27 шілдедегі Заңына сәйкес «Шығыс Қазақстан облысы білім басқармасының Өскемен қаласы бойынша білім беру бөлімі» ММ - нің жолдамасы бойынша ғана мемлекеттік білім беру тапсырысы бойынша балаларды қабылдау және ата-ана төлемақысының тарифінен аспайтын мемлекеттік білім беру тапсырысы бойынша ата-ана төлемақысының мөлшерін белгілеу туралы Өнім берушінің міндеттемесі;
8. 11.01.2022 жылғы № F.01.X.KZ47VWF00056736 санитарлық-эпидемиологиялық қорытынды.
Шешім: Комиссия конкурсқа қатысуға ұсынылған құжаттарды қарап, шешім қабылдады: 
ЖШС «Ертіс Сити «Балдаурен» балабақша-бөбекжайы мектепке дейінгі мекемесінде мектепке дейінгі жастағы балаларды 144 орынға (3 жастан 6 жасқа дейін) арналған мектепке дейінгі тәрбиемен және оқытумен қамтамасыз етуге қаржыландыру көзделсін.



Комиссия төрағасы:                                                                                 С. Алагузова

Комиссия мүшелері:                                                                                          Г. Турарова
Б. Ергалиев
 Е. Капезова
 А. Адылхан
 И. Чернышёва

Комиссия хатшысы                                                                                          С. Рысбекова
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заседания комиссии о размещении государственного образовательного заказа на открытие места в частных дошкольных организациях для обеспечения детей дошкольного возраста дошкольным воспитанием и обучением



15 июня 2022 года                                                                              г. Усть-Каменогорск



Присутствовали: 

Из 9 членов комиссии присутствовали 6.

Председатель комиссии – Алагузова Сауле Бауржановна, руководитель отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области;

Члены комиссии:

Турарова Гульмира Кажиевна – заместитель руководителя отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области;

Капезова Еркежан Жумановна – главный специалист сектора общего среднего образования и дошкольных организаций отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области;

Ергалиев Бауржан Жанымканович – главный специалист сектора планирования, прогнозирования и обеспечения жизнедеятельности отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области;

Адылхан Асет Бердыгалиұлы – руководитель эксперт отдела развития человеческого капитала Палаты предпринимателей ВКО;

Чернышёва Инесса Александровна - Председатель Общественного Совета;

Секретарь комиссии – Рысбекова Салтанат Кинаятовна, методист отдела образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области.

Заказчик: ТОО «Детский сад-ясли «Балдаурен» При Ертіс Сити.

Повестка дня:

1. О рассмотрении поступившего предложения на государственный образовательный заказ на 144 мест (с 3 лет до 6 лет) на обеспечение детей дошкольного возраста дошкольным воспитанием и обучением от ТОО «Детский сад-ясли «Балдаурен». Заявление от 25.05.2022 года о размещении государственного образовательного заказа в ТОО «Детский сад-ясли «Балдаурен» При Ертіс Сити» по обеспечению детей дошкольного возраста дошкольным воспитанием и обучением в количестве 144 мест.

«Отдел образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области» комиссия руководствуется: Законом Республики Казахстан № 319-III от 27 июля 2007 года «Об образовании» (с изменениями и дополнениями) статьи 30, Типовыми правилами деятельности дошкольных организаций, утвержденных приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 30.10.2018 года № 595 (с изменениями и дополнениями от 29 декабря 2021 года № 614); Санитарных правил "Санитарно-эпидемиологические требования к дошкольным организациям и домам ребенка" утвержденных приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан от 9 июля 2021 года № ҚР ДСМ-59.

В комиссию представлены документы:

Заявление на имя председателя комиссии от 25.05.2022 года;

1. Справка о зарегистрированном юридическом лице, филиале или представительстве № 120640003218 от 06.06.2012 г;

2. Устав ТОО «Детский сад-ясли «Балдаурен» от 15 мая 2021 года;

3. Справка из банка об отсутствии задолженности № 148639 от 26.05.2022 года;

4. Сведения об отсутствии (наличии) задолженности налогоплательщика по состоянию на 26.05.2022 года;

5. Договор доверительного управления имуществом от 05 января 2021 года;

6. Лицензия на занятие медицинской деятельностью от 11.02.2021 года                     № 21006642;

7. Обязательство поставщика о принятии детей по государственному образовательному заказу исключительно по направлению ГУ «Отдел образования по городу Усть-Каменогорску управления образования Восточно-Казахстанской области» и установлении размера родительской платы по государственному образовательному заказу, не превышающего тарифа родительской платы, в соответствии с Законом Республики Казахстан «Об образовании» от 27 июля 2007 года;

8. Санитарно-эпидемиологическое заключение от 11.01.2022 года                     № F.01.X.KZ47VWF00056736.

Решение: Рассмотрев предоставленные документы на участие в конкурсе комиссия решила: 

Предусмотреть финансирование на обеспечение детей дошкольного возраста дошкольным воспитанием и обучением на 144 мест (с 3 до 6 лет) в дошкольном учреждении ТОО «Детский сад-ясли «Балдаурен» При Ертіс Сити.





Председатель комиссии:                                                                           С. Алагузова



Члены комиссии:                                                                                               Г. Турарова

Б. Ергалиев

   Е. Капезова

   А. Адылхан

   И. Чернышёва



Секретарь комиссии                                                                                          С. Рысбекова


