«Ішкі бақылауға дайындық сапасын жоғарлатуды қамтамасыз етуде мектеп әдістемелік комиссиясының рөлі: ОӘІБ және ҰБТ» ШМҒ МӘК жетекшілерінің отырысы

Өскемен қаласы қалалық білім бөлімінің жоспары бойынша 2016 жылғы 31 наурызда Өскемен қаласы әкімдігінің «№7 Орта мектебі» КММ Өскемен қаласы ШМҒ мектеп әдістемелік комиссия жетекшілері үшін коучинг-сабақ: «Ішкі бақылауға сапаны жоғарлатуды қамтамасыз етуде мектеп әдістемелік комиссиясының рөлі: ОӘІБ және ҰБТ» өткізілді.

ҚӘК білім бөлімі оқу-әдістемелік бөлімінің жетекшісі А.З. Нурпеисова ОӘІБ және ҰБТ дайындық сапасын жоғарлату бойынша жүйелік жұмыстың қажеттілігін атап өтті.

Өскемен қаласы әкімдігінің «№7 Орта мектебі» КММ ОІ жөніндегі директордың орынбасары Р.М. Соловьева ОӘІБ және ҰБТ-ке оқушыларды дайындау сапасын жоғарылату бойынша МӘК әрекетінің негізгі бағытының шығуы бойынша топта тәжірибелік жұмыс ұйымдастырды. 
Мектеп әдістемелік комиссия жетекшісі математика, физика мұғалімдері И.Б. Керимова ішкі бақылауға дайындық сапасын жоғарылату бойынша өз мектебінің жүйесін ұсынды.

Қатысушылар мектеп әдістемелік комиссия жоспарларын құрастыру бойынша, бақылау және мониторингты ұйымдастырумен топта аналитикалық жұмыс жүргізді. Отырыс қатысушыларының шығармашылық тобы тәжірибелік жұмыстың сатысында жоспар, тура тақырыпты меңгеруде бақылау торын құрды.

 МӘК жетекшілеріне жаңа оқу жылына жоспарлауды ұйымдастыру бойынша ұсыныс берілді, тура тақырып бойынша кесік бақылаулық базасын жаңарту бойынша қалалық шығармашылық топ құрылды. 

Рефлексия сатысында қатысушылар өткізілген отырыстың тәжірибелік бағасын атап өтті, өткізілген іс-шараны ұйымдастырғаны үшін алғыстарын білдірді.
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