«Биоинформатика және синергетика» атты оқыту семинары 
2017 жылдың  қаңтар айының 4-і  мен 6-сы аралығында қалалық білім беру бөлімінің жоспарына сай «Табысты мұғалім-табысты оқушы» жобасы аясында қала мектептерінің мұғалімдеріне арналған «Биоинформатика және синергетика» атты оқыту семинары педагогика ғылымдарының докторы, профессор  Ф.Я. Вассерманның  басшылығымен өтті.  
Мектепте сапаны көтеру жайында мектеп директорлары, оқу ісінің меңгерушілері, мектеп педагогтары құнды деректер алды.

 Құнды деректер ғана емес, бірлескен  қарым-қатынаста жоғары дәрежеде болды. Біз күнделікті кездестіретін сапаны көтеру туралы сұрақтар тыңдаушыларды өз ісіне деген сенімділігін арттырып, қатынас достық пен ашық ұстанымда  өтті. Жоба басшысының кәсіби шеберлігі жоғары деңгейде екендігі жұмыстың демократикалық жолмен жүргендігін көрсетті. Семинардың теориялық және практикалық бөлімдері қатысушылардың зияткерліктерін арттырып, жұмыс істеуге қызығушылықтарын айқындай түсті.
Сапалы оқытудың жаңа қадамдарын ашық ұсынған семинар тыңдаушыларға қатты ұнады. Жалпы білім беретін мектептерде сапаны көтеру үрдісінің жаңа ұстанымдарын, тиімді әдіс-тәсілдерін мектеп педагогтары қалай пайдалану керектігін білді және ОСУД, деңгейлік тапсырмалар – НПС, ППС, ВПС, уақыт өлшемі «5+30» практикалық кеңестері нақты ұнады.

Ең маңыздысы-команда құрылды-мұғалімдер практикалық жұмыс барысында  сабақпен бірге тәрбиелік іс-шараларды көрді. Табысты мектептердің өзінде  өзіндік басқаруды қалыптастыруда өзекті мәселелер кездесетіні белгілі, ал бұл технологияның тәрбие үрдісінде де өзіндік көмегі бар екендігі педагогтарды қатты қызықтырды. 
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