PISA, ОЖСБ дайындығы бойынша 9-шы сыныптардың математика мұғалімдері үшін
«Математика бойынша тестті сертификаттау. Тәжірибелік – болжалды тапсырмаларды шешу» семинар – практикумы
Білім беру бөлімінің жоспары бойынша 13 қаңтар  2016 жылы «№ 7 орта мектебі» КММ базасында 9-шы сыныптардың математика мұғалімдерінің Ассоциациясымен «Математика бойынша тестті сертификаттау. Тәжірибелік-болжалды тапсырмаларды шешу» семинар-практикумы өткізілді.
Іс-шара жоспарының жұмысымен ҚӘК оқыту-әдістемелік бөлімінің басшысы А.З.Нүрпеиісова таныстырды. «2015-2016 оқу жылдарының бірінші жарты жылдығына математика және биология бойынша сыналатын ОЖСБ талдауы» ақпаратымен «№ 11 мектеп – гимназиясы» КММ математика мұғалімі, қалалық шығармашылық топ басшысы Федорова Е.В сөз сөйледі. 9-шы сыныптың ОЖСБ сыналатын тест тапсырмаларының ерекшелігімен Қазақстан Ресей гимназиясының математика мұғалімдері Ассоциациясының мүшесі                            Парфенова И.В таныстырды. 
Семинар аясында математика бойынша тәжірибелік – болжалды тапсырмаларды шешу бойынша тәжірибелік жұмыстарды ұйымдастыру. 9-шы сыныптардың мұғалімдерімен жұмыс істей отыра ОЖСБ тест тапсырмаларының базасы құрылды. Әрбір топқа тест тапсырмаларын құру бойынша ұсыныстар берілді. А тобының мазмұны анықтау, сипаттау, формулалар тапсырмалары болады. Оқушылардың функционалды сауаттылығын тексеру үшін тапсырманың жарты бөлігі кестелерден, графиктерден, суреттерден, сызулардан тұрады. Тест тапсырмалараның жинағы білім беру бөлімінің сайтында орналастырылды. 

Семинар қорытындысы бойынша 9 – шы сынып оқушыларының ОЖСБ дайындығы бойынша ұсыныстар қабылданды. 
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