Отчет о проведении областного семинара на тему «Пути комплексного использования здоровьесберегающих технологий и работы по развитию речи в дошкольном образовательном учреждении», который проходил 03.02.2016 года на базе КГКП «Детский – сад №9 «Арман» акимата г.Усть-Каменогорска»
	Время
	Наименование мероприятия
	Краткий отчет
	Фототчет

	08.30-09.00
	Регистрация участников семинара
	На семинар зарегистрировались 53 педагога – участника
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	09.30-10.00
	Открытие семинара
	Открыла семинар директор детского сада Кырыкбаева Айгуль Кадылбековна.  Она поприветствовала участников семинара и сделала акцент на то, что детский сад празднует свое 7-летие. Данный семинар является одним  из мероприятий недельного плана, составленного по этому поводу. Также Айгуль Кадылбековна рассказала о достижениях детского сада: публикация в республиканском журнале «Отбасы жане балабакша», выпуск 12-ти методических брошюрок. Многократно становились призерами областных и республиканских конкурсов. Наряду с ними проводятся и внутрисадовские смотры, конкурсы и выставки. 
Педагогами детского сада выпущен методический сборник, посвященный 7-летию открытия детского сада. 
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	10.00-10.25
	Открытые организованные учебные деятельности преподавателя ИЗО Артыкбаевой Л.К., преподавателя русского языка Ускембаевой Г.М., воспитателей Шормановой К.Т., Жанабыловой Р.К., Молдыбаевой Н.К.
	Педагоги детского сада подготовили 5 открытых организованных учебных деятельностей с демонстрацией комплексного использования здоровьесберегающих технологий и работы по развитию речи.

Под руководством методиста Хамидуллиной Зульфии Нурлановны ростовые куклы Заяц, Спонж Боб, Мини Маус, Маша и Медведь проводили каждого участника семинара в группы, где проводится ОУД.
Преподаватель ИЗО 1-ой категории Артыкбаева Лаура Кадылбековна на высоком уровне провела организованную учебную деятельность  в средней группе «Жулдызша», область «Творчество», лепка на тему «Веселый снеговик». Педагог вышла в образе Зимушки – Зимы. Персонаж Снеговичок просит детей слепить ему друзей, дети с радостью соглашаются. Занятие прошло очень насыщенно, дети активны: отвечают на вопросы педагога, рассказывают стихотворения. Неожиданным был сюрпризный момент – «снегопад» из елочной мишуры. На ОУД были использованы разнообразные технологии: ТРИЗ, использование интерактивной доски, здоровьесбережение. Педагог достигла цели занятия. 
Преподаватель русского языка высшей категории Ускембаева Гульбану Мукаевна показала деятельность кружка «Колокольчик». Дети показали драматизацию сказки «Теремок». Дети очень активны, отвечают на вопросы педагога полным ответом, очень эмоциональны, умеют работать на интерактивной доске. Данное занятие воспитывает в детях доброжелательность, стремление помочь друг другу.Участники семинара дали высокую оценку занятию кружка «Колокольчик».
Организованная учебная деятельность по художественной литературе на тему «Зима» в средней группе «Еркетай» воспитатель 2-ой категории Шорманова Капиза Турсынхановна. Гости семинара дали высокую оценку работе воспитателя. Капиза Турсынхановна использует разнообразные технологии и методы работы с детьми. Методом «Мнемотехники» разучивала с детьми стихотворение «Зима». Дети очень активны на занятии, охотно поддерживают беседу с педагогом, умеют сами придумывать загадки. Особое внимание воспитатель уделяет здоровьесберегающим технологиям. На занятии использованы: дыхательная гимнастика по методу Стрельникова, точечный массаж, физминутка. Задачи организованной учебной деятельности выполнены.

Организованная учебная деятельность по развитию речи на тему «Как мы помогли Зайчонку» в средней группе «Балбобек» воспитатель 2-ой категории Жанабылова Раушан Кабденовна.  Организованную учебную деятельность воспитатель провела в форме путешествия в лес. Разнообразные музыкальные эффекты и оформление групповой комнаты положительно повлияли на эмоциональный настрой детей. Дети с радостью помогали Зайчихе - маме найти своего Зайчонка. Выполняли разнообразные задания на интерактивной доске, чтобы спасти Зайчика от злого волка.  Воспитатель использовала дыхательную гимнастику по методу Стрельникова, физминутка.   Педагог достигла цели занятия.
 Организованная учебная деятельность по развитию речи на тему «Как зимуют дикие животные» во второй младшей группе «Балдаурен», воспитатель Молдыбаева Нурзан Каирбековна. 
Организованная учебная деятельность воспитателя Нурзан Кайырбековны прошла на высоком уровне. Воспитатель достигла цели занятия через использование инновационных технологий (здоровьесбережение, работа на интерактивной доске, игровая технология, ТРИЗ). Сюрпризным моментом для детей был приход Маши. Дети помогают Маше найти Медведя. Воспитателем соблюдаются возрастные особенности детей. Дети активны, эмоциональны.
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	10.30-10.50
	Доклад преподавателя казахского языка Толеновой К.К.
	Доклад преподавателя казахского языка высшей категории Толеновой Гульбану Кыдырпатшаевны. Педагогом представлена актуальная в дошкольном образовании тема: «Пути комлексного использавания здоровьесберегающих технологий и работы по развитию речи в дошкольном образовательном учреждении». В данной работе особое внимание уделяется раскрытию инновационных подходов для развития речи детей. Теоритический материал потвержден практическими решениями. Актуальность доклада заключается в том, что здесь раскрывается комплексное решение здоровьесберегающих задач и развитие речи дошкольников.

Доклад рекомендуется педагогам, работающим в дошкольном учреждении.
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	10.50-11.10
	Доклад музыкального руководителя Кабдолдановой Н.К.
	Доклад музыкального руководителя второй категории Кабдолдановой Назым Каирбековны. В данном докладе умело предоставлен опыт по комплескному решению здоровьесберегающих задач через использование песенного материала и использование музыкальных инструментов, предназначенных для детей дошкольного возраста, раскрыта игровая технология. Педагог продемонстрировала пути слияния игровых методик с музыкотерапией, вокалотерапией, ритмотерапией, улыбкотерапией. 

В докладе отмечено, что музыкальное развитие дошкольников способствует их гармоничному воспитанию: эстетического вкуса, чувства ритма, эмоциональной отзывчивости на музыку, артистичности. Была подчеркнута важность занятий по музыке, поскольку пение активизирует умственные способности, мышление, внимание, слух, память, укрепляет дыхательный аппарат, способствует развитию речи ребенка. 
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	11.10-12.00
	Подведение итогов семинара
	Директор детского сада Кырыкбаева Айгуль Кадылбековна подвела итоги семинара. 
Методист по дошкольному образованию ГОРОО Касымова Аяужан Маратовна поблагодарила директора Айгуль Кадылбековну и коллектив детского сада сада за интересный и содержательный семинар. 
Заместитель директора по ОПР Аубакирова Алия Раимхановна высказала свое мнение. Она отметила высокую подготовку и профессионализм педагогов детского сада. Выступления докладчиков Толеновой Гульбану Кыдырпатшаевны и Кабдолдановой Назым Каирбековны выдвинула на Республиканскую научно-практическую конференцию, которая будет проходить 19.02.2016г. на базе ВКГК. 
Пресс – секретарь ГОРОО Даулетбекова Марина Маратовна поблагодарила директора и коллектив детского сада за насыщенный семинар. Она отметила, что детский сад очень красивый и уютный.
Также высказали свое мнение и участники семинара. Они отметили теплую и дружественную обстановку в коллективе детского сада, его сплоченность и профессионализм. 
Под руководством методиста Кайраткановой Лунары Кайраткановны педагоги детского сада раздали гостям папки с методическими рекомендациями и брошюрками с технологическими картами и докладами выступивших педагогов.
Педагоги детского сада к семинару организовали выставку: «Творчество педагогов», «Методический стол», «Настольный кукольный театр».
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