Отдел образования города Усть-Каменогорска провел
заседание Совета родительской общественности

 28 октября 2016 года отделом образования города Усть-Каменогорска было проведено заседание Совета родительской общественности. На заседание были приглашены председатели родительского комитета, присутствовали руководитель, заместитель руководителя и специалисты отдела образования.

На  повестку дня вынесены следующие вопросы:
1. Представление состава Совета,  Положение Совета, утверждение плана работы на 2016-2017 гг.;

2. Выступление руководителя отдела образования города Усть-Каменогорска Ахметовой М.М., о системе работы организации образования города.

По первому вопросу выступил председатель Совета родительской общественности Ахметова М.М. На рассмотрение присутствующим был предложен состав Совета родительской общественности. В ходе заседание участники Совета были ознакомлены  с планом  работы на 2016 – 2017 год. В процессе обсуждения плана работы также выступили: 

Соколова Юлия Васильевна, председатель родительского комитета КГУ «Общеобразовательная школа №30» акимата города Усть-Каменогорска, которая поинтересовалась о выделении бюджетных средств на выделение ремонта организации образования. По данному вопросу дала пояснения руководитель отдела образования Ахметова М.М. 

Далее подняли вопрос по противодействию коррупции в организациях образования. Состав Совета родительской общественности отметили, что некоторые коррупционные предпосылки инициируются в родительской общественности.  Активные родители не учитывают возможности других родителей, особенно из социальной уязвимых слоев населения, что создает коррупционные предпосылки.
Бөкей Толғанай, председатель родительского комитета КГУ "Средняя школа №33" акимата города Усть-Каменогорска выступила по вопросам школьной формы. Предложила о единой школьной форме во всех организациях образования города, так как, при переходе из одной школы в другую родители вынуждены тратить дополнительные финансовые средства для покупки новой формы. Руководитель отдела образования города Ахметова М.М. пояснила что, данный вопрос обсуждался на разных уровнях и добавила, что отдел образования руководствуется в данном вопросе приказом Министерства образования и науки РК.  

Байрахметова Нургуль Есимхановна, председатель родительского комитета КГУ «Детский сад «Алтын дән» для детей с ограниченными возможностями»  похвалила работу педагогов детского сада и подняла вопрос о необходимости открытия коррекционных дошкольных организаций, так как,  число детей с ограниченными возможностями в городе увеличивается. 

Мержақып Асель Алмабекқызы, председатель родительского комитета КГКП «Детский сад-ясли №45 «Болашак» предложила  сократить часы на изучение английского языка, так как дети из-за загруженности переутомляются и качество изучения родного языка снижается. Большинство членов родительского Совета поддержали предложение Асель Алмабековны. 

Руководитель отдела образования города Ахметова М.М. предложила анкетный опрос среди родителей школ города. По итогам заседания приняты соответствующие решения.
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