Проводится конкурс по размещению государственного образовательного заказа в частных дошкольных организациях

Государственное учреждение «Отдел образования города Усть-Каменогорска»; Восточно-Казахстанская область, 070004, город Усть-Каменогорск, ул. Касыма Кайсенова,10 а, объявляет о проведении конкурса по размещению государственного образовательного заказа в частных дошкольных организациях города Усть-Каменогорска. 

К конкурсу допускаются все потенциальные поставщики услуг по дошкольному воспитанию и обучению, при соблюдении норм и правил деятельности дошкольных организаций, утвержденных Типовыми правилами деятельности дошкольных организаций образования, утвержденные постановлением Правительства Республики Казахстан от 17 мая 2013 года № 499.

Конкурсные заявки на участие в конкурсе, запечатанные в конверты, представляются (направляются) потенциальными поставщиками в государственное учреждение «Отдела образования города Усть-Каменогорска»; Восточно-Казахстанская область, 070004, город Усть-Каменогорск ул. Касыма Кайсенова,10 а, кабинет № 12.

Комиссия осуществляет процедуру вскрытия конвертов с заявками и определения участников конкурса, рассматривает заявки, определяет перечень дошкольных организаций и представляет его на утверждение организатору конкурса в течение 30 календарных дней.

Дополнительную информацию и справку можно получить по телефону: 8 (7232) 77-00-24.

Уполномоченный представитель организатора по размещению государственного образовательного заказа в частных дошкольных организациях способом конкурса, Ережепова Айгуль Кайратовна главный специалист по дошкольному воспитанию и обучению «Отдел образования города Усть-Каменогорска», телефон 8 (7232) 77-00-24.

