10 февраля 2015 года в КГУ «Ахмеровская средняя школа» акимата г. Усть-Каменогорска состоялся семинар-практикум на тему «Реализация функционально- коммуникативного принципа в процессе формирования билингвальной личности на уроках русского языка».
В работе семинара приняли участие Н.В.Данилова, методист русского языка и литературы отдела образования г.Усть-Каменогорска, администрация  образовательного учреждения, учителя казахских и смешанных школ города. Директор К.М. Анкабаев пожелал всем успешной и плодотворной работы.

Семинар начался с поздравительной открытки: песни на казахском, русском и английском языках, исполненные молодыми талантами школы, подняли настроение гостей. 
Лирическое начало семинара настроило присутствующих на совместную творческую работу. Руководитель ШМК Г.Т. Ортаева последовательно, четко проанализировала работу методической комиссии учителей русского и английского языков по поисковой теме «Развитие компетенций  учителя и ученика через использование современных образовательных технологий». 
Далее аттестуемые учителя С.Ш. Бозаканова и Г.Т.Ортаева дали открытые уроки по русскому языку и литературе, поделились опытом внедрения  идей 7 модулей в практику своей работы. Уроки вызвали большой интерес, бурное обсуждение коллег, что придало семинару творческую атмосферу. Была проведена рефлексия мероприятия, в ходе которой гости высказали свои пожелания  и предложения.

«Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались…» - сказали с воодушевлением педагоги за чашкой чая после окончания семинара. Гостеприимные хозяева сделали встречу не только эмоционально яркой и запоминающейся, и самое главное - продуктивной.
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Вот так мы поработали…








