Информация о проведении семинара-практикума на тему: 
«Развитие познавательных возможностей школьников на основе использования новых информационных технологий в обучении и преподавании»

По плану отдела образования 24 февраля 2016 года в КГУ «Школа-лицей №11» акимата города Усть-Каменогорска был проведен семинар-практикум для учителей ЕМН школ нового типа «Развитие познавательных возможностей школьников на основе использования новых информационных технологий в обучении и преподавании». В ходе теоретической части семинара заместителями директора Боровских А.Н. и Королевой Е.А. был представлен опыт работы школы-лицея по внедрению ИКТ в учебный процесс. В практической части семинара – практикума учителями – предметниками были  проведены мастер-классы и уроки с применением ИКТ. Так, учителями Дорморост И.М. и Винокуровой О.Ю. был проведен интегрированный урок математики и информатики в 8 классе на тему «Построение  и преобразование графиков квадратичной функции с помощью электронных таблиц». 
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На данном уроке учащиеся систематизировали знания по математике и сформировали умения применять табличный  процессор MS Excel для построения и преобразования параболы. Учителями были использованы активные формы обучения и различные виды оценивания: самооценка, взаимооценка, а также, формативное оценивание. Учащиеся увидели возможности применения ИКТ при работе с графиками квадратичной функции. Урок получил высокую оценку участников семинара.
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Учителем биологии Мелеховой О.Ю. проведен мастер-класса с учителями биологии на тему «Использование ИКТ на уроках биологии для повышения познавательной активности учащихся школы – лицея №11». Цель: мастер-класса организация активного педагогического взаимодействия при презентации системы применения ИКТ на уроках биологии.

В ходе мастер-класса:

1. созданы условия для формирования мотивационной готовности участников мастер класса к ознакомлению с системой применения ИКТ на уроках биологии;

2. Продемонстрированы преимущества и недостатки применения компьютера;

3. Созданы продукты творческой деятельности на основе коммуникативного взаимодействия участников мастер-класса;

4. Произошло осознание участниками значимости полученного опыта;

5. Развиты навыки анализа педагогического опыта другого учителя;
6. В ходе рефлексии спикером был отмечен высокий уровень мастер класса; обозначены плюсы (новизна, актуальность, много полезной и интересной информации, доступность, высокая информационная значимость).
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Учителем географии Усиковым В.В. был проведен мастер-класс- использование ИКТ при изучении темы «Миграция населения мира»

Цель мастер-класса: показать возможности ИКТ в учебно-исследовательской деятельности на уроках географии. Учителем была продемонстрирована возможность проведения нестандартного урока с использованием ИКТ. По задумке на уроке проводится микроисследование, состоящее из 3-х этапов: 1. статистического (обработка статистических данных в программе MS Excel), 2. картографического (составление картосхемы в программе Corel DRAW), 3. аналитического (составление пояснительной записки к картосхеме с анализом). Мастер-класса получил высокую оценку от учителей географии и информатики.  
Учителем химии Лушпай И.А. был проведен урок: «Физические свойства щелочных металлов». В ходе урока учитель показал возможности внедрения полиязычия на уроке химии. Совмещение видео-, аудио- и текстового материала на трех языках, комплексное освещение темы обеспечивает более глубокое понимание и погружение в материал, способствует его творческому осмыслению, повышению мотивацию учения. 
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