Заседание руководителей ШМК ЕМН «Роль школьной методической комиссии в обеспечении повышения качества подготовки к внешнему контролю: ВОУД и ЕНТ»
По плану городского отдела образования города Усть-Каменогорска 31марта 2016 года в КГУ «Средняя школа № 7» акимата г. Усть-Каменогорска  состоялось коучинг-занятие для руководителей школьных методических комиссий ЕМН г.Усть-Каменогорска:«Роль школьной методической комиссии в обеспечении повышения качества подготовки к внешнему контролю: ВОУД и ЕНТ»,

Руководитель учебно-методического отдела ГМК отдела образования Нурпеисова А.З. отметила необходимость системной работы по повышению качества подготовки к ВОУД и ЕНТ. 
Заместитель директора по УВР КГУ «Средняя школа № 7» акимата г. Усть-Каменогорска Соловьева Р.М. организовала практическую работу в группах по выявлению основных направлений деятельности ШМК по повышению качества подготовки учащихся к ВОУД, ЕНТ.
Руководитель школьной методической комиссии учителей математики, физики Керимова И.Б. представила систему мероприятий своей школы по повышению качества подготовки к внешнему контролю.

Участники провели аналитическую работу в группах по составлению планов школьных методических комиссий, организации контроля и мониторинга. Творческие группы участников заседания на этапе практической работы составили план-сетки контроля усвоения сквозных тем. 
Руководителям ШМК даны рекомендации по организации планирования на новый учебный год, создана городская творческая группа по обновлению базы контрольных срезов по сквозным темам. 

На этапе рефлексии присутствующие отметили практическую ценность проведенного заседания, выразили благодарность за организацию мероприятия. 
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