Городской обучающий семинар «Технология «Биоинформатика и синергетика»»

Согласно плану отдела образования  в дни школьных каникул с 4 по 6  января 2017 года  в рамках проекта «Успешный учитель – успешный ученик»  прошел обучающий семинар  педагогов школ города по технологии «Биоинформатика и синергетика» под руководством автора доктора педагогических наук, профессора Ф.Я. Вассермана
Директора, завучи  и педагоги школ  города получили уникальную возможность  получить консультации  по управлению качеством в школе.

 Было не только полезно, но и приятно с ним пообщаться. Дружелюбная и открытая позиция по вопросам управления качеством настроила слушателей, на позитивное отношение к делу, которым мы занимаемся ежедневно. Порадовала тёплая демократичная обстановка, высокий уровень профессионализма руководителя проекта. Приятно удивила доступность и понятность языка изложения. Было отмечено, чтовсе участники семинара испытали интеллектуальное удовольствиекак от теоретической части семинара, так и от проведенных практических занятий.

Семинар понравился прежде всего своими новыми подходами к качеству обучения. Открывая новые тонкости процесса управления качеством в общеобразовательной школе,  педагоги узнали, как наиболее эффективно использовать уже давно знакомые способы. Понравились конкретные практические советы: ОСУДы, уровневые задания – НПС, ППС, ВПС, временные рамки «5+30».

Но самое главное - создание команды -  учителя увидели на практических занятиях: уроках и воспитательном мероприятии. Поскольку процесс формирования школьного самоуправления имеет проблемы даже в самой успешной школе,  заинтересовали педагогов  особенности процесса воспитания в соответствии с данной технологией. 
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